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Fegyelmi Határozatok 
 

Megye I. osztály  
 

FB-47/M1/2018-2019.               
(04.11.)        22. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága elnöke a Fegyelmi 
Szabályzat (FSZ) 46. § (1) bekezdése alapján fegyelmi 
biztosként eljárva, Babai Gábor (166501) labdarúgót, a(z) 
Nagybajomi AC játékosát az FSZ 14. § szerinti ellenfél 
megrúgása fegyelmi vétség elkövetése miatt, a (2) bekezdés a) 
pont alapján – 2 bajnoki mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§. (1). 
alapján fegyelmi tárgyalás tartását kérheti. 

FB-48/M1/2018-2019.               
(04.11.)        22. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága elnöke a Fegyelmi 
Szabályzat (FSZ) 46. § (1) bekezdése alapján fegyelmi 
biztosként eljárva, Beke Bálint (115596) labdarúgót, a(z) 
Csurgói TK játékosát az FSZ 11. § (1) bekezdés szerinti 
sportszerűtlenség miatt, a (2) bekezdés alapján – 1 bajnoki 
mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§. (1). alapján fegyelmi 
tárgyalás tartását kérheti. 

FB-49/M1/2018-2019.               
(04.11.)        22. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága tárgyalás tartása nélkül, 
Cziráki Miklós (382751) labdarúgót, a Segesdi SE játékosát 
az FSZ 21. § (2) bekezdés szerinti játékvezetővel szemben 
elkövetett sportszerűtlenség miatt 4 bajnoki mérkőzéstől 
eltiltja. A FSZ. 49.§. (1). alapján fegyelmi tárgyalás tartását 
kérheti. 

FB-50/M1/2018-2019.               
(04.11.)        22. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága tárgyalás tartása nélkül, 
Csajági Csaba sportszakembert, a Segesdi SE vezetőedzőjét 
az FSZ 22. § (1) bekezdés szerinti játékvezetővel szemben 
elkövetett sportszerűtlenség miatt 1 bajnoki mérkőzéstől 
eltiltja. A FSZ. 49.§. (1). alapján fegyelmi tárgyalás tartását 
kérheti. 

FB-51/M1/2018-2019.               
(04.11.)        22. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága tárgyalás tartása nélkül, 
Gelencsér Gergő (359540) labdarúgót, a Toponár SE 
játékosát az FSZ 13. § (1) bekezdés szerinti durva játék miatt 
2 bajnoki mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§. (1). alapján 
fegyelmi tárgyalás tartását kérheti. 

FB-52/M1/2018-2019.               
(04.11.)        22. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága elnöke a Fegyelmi 
Szabályzat (FSZ) 46. § (1) bekezdése alapján fegyelmi 
biztosként eljárva, Károli Máté (264596) labdarúgót, a(z) 
Magyaregres SZ.E. játékosát az FSZ 11. § (1) bekezdés 
szerinti sportszerűtlenség miatt – két sárgalappal történt 
kiállítás -, a (2) bekezdés alapján – 1 bajnoki mérkőzéstől 
eltiltja. A FSZ. 49.§. (1). alapján fegyelmi tárgyalás tartását 
kérheti. 
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Megye I. osztály U19 

 

FB-26/M1U19/2018-2019.               
(04.11.)        22. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága elnöke a Fegyelmi 
Szabályzat (FSZ) 46. § (1) bekezdése alapján fegyelmi 
biztosként eljárva, Hargitai Krisztián (590059) labdarúgót, 
a(z) Hetes Vikár SC játékosát az FSZ 11. § (1) bekezdés 
szerinti sportszerűtlenség miatt – két sárgalappal történt 
kiállítás -, a (2) bekezdés alapján – 1 bajnoki mérkőzéstől 
eltiltja. A FSZ. 49.§. (1). alapján fegyelmi tárgyalás tartását 
kérheti. 

FB-27/M1U19/2018-2019.               
(04.11.)        22. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága elnöke a Fegyelmi 
Szabályzat (FSZ) 46. § (1) bekezdése alapján fegyelmi 
biztosként eljárva, Sikes Máté Milán (376791) labdarúgót, 
a(z) Hetes Vikár SC játékosát az FSZ 11. § (1) bekezdés 
szerinti sportszerűtlenség miatt – két sárgalappal történt 
kiállítás -, a (2) bekezdés alapján – 1 bajnoki mérkőzéstől 
eltiltja. A FSZ. 49.§. (1). alapján fegyelmi tárgyalás tartását 
kérheti. 

FB-28/M1U19/2018-2019.               
(04.11.)        22. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága tárgyalás tartása nélkül, 
Tóth Attila (416476) labdarúgót, a(z) Toponár SE 
játékosát az FSZ 21. § (2) bekezdés szerinti játékvezetővel 
szemben elkövetett sportszerűtlenség, miatt a (2) bekezdés b) 
pontja alapján – 4 hétre, 2019. május 6. napjáig bajnoki 
mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§. (1). alapján fegyelmi 
tárgyalás tartását kérheti. 

 

 

Megye II. osztály 

FB-88/M2F/2018-2019.               
(04.11.)        22. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága a Balatonszabadi LE 
csapatát a Fegyelmi Szabályzat 9.§. (3) q./ pontja alapján, az 
MLSZ Díjfizetési rend 5/B. pontjában meghatározott mértékű 
5000.-Ft, azaz – ötezer - forint pénzbüntetés megfizetésére 
kötelezi (színes lapok miatt: 5 sárga) Befizetési határidő: a 
határozat kézbesítésétől számított 8 nap. A fegyelmi határozat 
ellen fellebbezésnek van helye a FSZ. 57. §-a szerint. 

FB-89/M2F/2018-2019.               
(04.11.)        22. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága tárgyalás tartása nélkül, 
Juhász András /137547/ sportszakembert, a Mezőcsokonya 
SE vezetőedzőjét az FSZ 22. § (1) bekezdés szerinti 
játékvezetővel szemben elkövetett sportszerűtlenség miatt 1 
(egy) bajnoki mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§. (1). alapján 
fegyelmi tárgyalás tartását kérheti. 
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Megye II. osztály U-19 

FB-39/M2U19/2018-2019.               
(04.11.)        22. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága tárgyalás tartása nélkül, 
Hatos Patrik (275932) labdarúgót, a Lengyeltóti VSE 
játékosát az FSZ 21. § (2) bekezdés szerinti játékvezetővel 
szemben elkövetett sportszerűtlenség és az FSZ 11. §-a szerinti 
sportszerűtlenség (2 sárgalappal történt kiállítás) miatt – 
halmazati büntetésül – 5 hétre, 2019. május 13. napjáig bajnoki 
mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§. (1). alapján fegyelmi 
tárgyalás tartását kérheti. 

FB-40/M2U19/2018-2019.               
(04.11.)        22. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága tárgyalás tartása nélkül, 
Izsák Alex Máté (275932) labdarúgót, a Lengyeltóti VSE 
játékosát az FSZ 21. § (2) bekezdés szerinti játékvezetővel 
szemben elkövetett sportszerűtlenség miatt – figyelemmel 
arra, hogy az idei évben már ugyanezen vétség elkövetése 
miatt eltiltás büntetésben részesült – 8 hétre, 2019. június 3. 
napjáig bajnoki mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§. (1). alapján 
fegyelmi tárgyalás tartását kérheti. 

 

 

Megye III. Dél 

FB-24/M3D/2018-2019.               
(04.11.)        11. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága elnöke a Fegyelmi 
Szabályzat (FSZ) 46. § (1) bekezdése alapján fegyelmi 
biztosként eljárva, Antal Dominik (455754) labdarúgót, 
a(z) Szabási SE játékosát az FSZ 11. § (1) bekezdés 
szerinti sportszerűtlenség miatt – két sárgalappal történt 
kiállítás -, a (2) bekezdés alapján – 1 bajnoki mérkőzéstől 
eltiltja. A FSZ. 49.§. (1). alapján fegyelmi tárgyalás 
tartását kérheti. 

FB-25/M3D/2018-2019.               
(04.11.)        11. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága tárgyalás tartása 
nélkül, Bogdán Balázs (290227) labdarúgót, a 
Csokonyavisonta KSC játékosát az FSZ 21. § (2) 
bekezdés szerinti játékvezetővel szemben elkövetett 
sportszerűtlenség és az FSZ 11. §-a szerinti 
sportszerűtlenség (2 sárgalappal történt kiállítás) miatt – 
halmazati büntetésül – 5 bajnoki mérkőzéstől eltiltja. A 
FSZ. 49.§. (1). alapján fegyelmi tárgyalás tartását kérheti. 
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FB-26/M3D/2018-2019.               
(04.11.)        11. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága tárgyalás tartása 
nélkül, Nemes Csaba (473641) labdarúgót, a 
Bárdudvarnok SK játékosát az FSZ 21. § (2) bekezdés 
szerinti játékvezetővel szemben elkövetett 
sportszerűtlenség miatt 4 bajnoki mérkőzéstől eltiltja. A 
FSZ. 49.§. (1). alapján fegyelmi tárgyalás tartását kérheti. 

FB-27/M3D/2018-2019.               
(04.11.)        11. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága elnöke a Fegyelmi 
Szabályzat (FSZ) 46. § (1) bekezdése alapján fegyelmi 
biztosként eljárva, Vida István (436524) labdarúgót, 
a(z) Inke VILLTEK SE játékosát az FSZ 11. § (1) 
bekezdés szerinti sportszerűtlenség miatt – két 
sárgalappal történt kiállítás -, a (2) bekezdés alapján – 1 
bajnoki mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§. (1). alapján 
fegyelmi tárgyalás tartását kérheti. 

 

 

 

Megye III. Dél U-19 

FB-11/M3DU19/2018-2019.               
(04.11.)        11. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága elnöke a Fegyelmi 
Szabályzat (FSZ) 46. § (1) bekezdése alapján fegyelmi 
biztosként eljárva, Hajdu Dániel (496705) labdarúgót, 
a(z) INKE VILLTEK SE játékosát az FSZ 11. § (1) 
bekezdés szerinti sportszerűtlenség miatt – két 
sárgalappal történt kiállítás -, a (2) bekezdés alapján – 1 
bajnoki mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§. (1). alapján 
fegyelmi tárgyalás tartását kérheti. 

FB-12/M3DU19/2018-2019.               
(04.11.)        11. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága elnöke a Fegyelmi 
Szabályzat (FSZ) 46. § (1) bekezdése alapján fegyelmi 
biztosként eljárva, Farkas Krisztián (353232) 
labdarúgót, a(z) Kaposmérői SE játékosát az FSZ 11. 
§ (1) bekezdés szerinti sportszerűtlenség miatt, a (2) 
bekezdés alapján – 1 bajnoki mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 
49.§. (1). alapján fegyelmi tárgyalás tartását kérheti. 
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Megye IV. Dél 

FB-17/M4D/2018-2019.               
(04.11.)        14. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága elnöke a Fegyelmi 
Szabályzat (FSZ) 46. § (1) bekezdése alapján fegyelmi 
biztosként eljárva, Jancsik Valter (108843) labdarúgót, 
a(z) Somogyszobi VSE játékosát az FSZ 17. § szerinti 
kezezés miatt az a) pont alapján 1 bajnoki mérkőzéstől 
eltiltja. A FSZ. 49.§. (1). alapján fegyelmi tárgyalás 
tartását kérheti. 

FB-18/M4D/2018-2019.               
(04.11.)        12. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága tárgyalás tartása 
nélkül, Bődör László labdarúgót, a(z) Mernye KSE 
játékosát az FSZ 21. § (3) bekezdés szerinti 
játékvezetővel szemben elkövetett sportszerűtlenség, 
miatt az (3) bekezdés a) pontja alapján minden 
labdarúgással kapcsolatos tevékenységtől három 
hónapra eltiltja. A FSZ. 49.§. (1). alapján fegyelmi 
tárgyalás tartását kérheti. 

 

 

Országos UP 

FB-23/OUP/2018-2019.               
(04.11.)        21. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi bizottsága tárgyalás tartása 
nélkül az FSZ 21. § (1) bekezdés b)  pontja alapján a 
játékvezetővel szemben elkövetett sportszerűtlenség miatt 
Gölöncsér Alex Lászlót (691553) a Siófoki Bányász SE 
játékosát 2 (kettő) mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§. (1). 
alapján fegyelmi tárgyalás tartását kérheti. 

 

 

 

 

Kaposvár, 2019.04.11. 

 

       dr. Marton Kálmán 
                MLSZ SMI FB elnök 
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TÁJÉKOZTATÁS 

 

Tisztelt Somogy megyei Sportbarátok! 

 
"58 év a labdarúgásban, 19 év a Bozsik programban" címmel tart előadást 2019.05.06-án 
Kaposváron, az MLSZ Somogy Megyei Igazgatóság Szakmai bizottsága szervezésében Kiss 
László, korábbi 33-szoros válogatott labdarúgó, A lincences edző. 

Kérünk, az ismeretségedben lévő sportbarátaidat is invitáld, mert nem csupán 
szakembereknek szól, bárki érdeklődőt szívesen látunk, de előzetes regisztráció szükséges. 

Mind mondanivalójában, mind pedig előadásmódjában igen tartalmas és élvezetes előadás 
részese lehetsz! 

 
Kaposvár, 2019.04.11. 

 

        Nemes Nándor sk. 

       MLSZ Somogy Megyei Igazgató 


